

首尔FC出尔反尔不提供球场灯光,恒大抵韩取消首训 省电吗?还是省点小动作吧

本报记者 李志刚

10月24日下午,广州恒大一行飞抵韩国,准备26日客场与首尔FC的亚冠联赛决赛首回合比赛。按照原定计划,恒大应于24日晚上到首尔世界杯体育场进行训练,但韩国方面出尔反尔,不予提供灯光保障,广州恒大只得取消抵达韩国后的首堂训练课,队员只是在下榻酒店的健身房内简单活动一下了事。

此前,亚冠比赛的惯例是比赛组织方除了要为客队安排赛前适应场地训练之外,还应尽可能地说服主队,至少再为客队安排一堂正式的训练课。一周之前,首尔FC还答应得很好的,表示10月24日会让广州恒大进行一次有灯光的训练,但事到临头,他们却变卦了。尽管广州恒大、中国足协乃至亚足联有关部门,都向首尔FC发出措辞严厉的公函,但首尔FC依然我行我素。

尽管训练计划被打乱,心中不爽,但里皮在展望比赛时,还是给对手足够的尊重:“首尔FC的阵型非常紧凑,他们的进攻节奏很快,球员在场上移动很出色,4231是他们的惯用阵型,两名后卫专注于防守,前场的两个箭头人物兼具速度和技术。”首尔FC的主场,乃是能够容纳6万人的首尔世界杯



恒大抵达首尔机场,记者希望采访主教练里皮。 Osports供图

体育场,这里堪称中国足球的“墓地”,在最近11年里中国球队在此出战7场2平5负无一胜绩,其中便包括鲁能在2009年亚冠联赛小组赛1:1战平首尔FC,广州恒大想要终结这一尴尬纪录,必须付出极大的努力才行。

对于本场比赛,广州恒大

上上下下异常重视,不少球员的妻子、女友都专程前往韩国,为恒大加油助威。广州恒大俱乐部也在24日通过官方微博公布了一篇非常详尽的首尔看球攻略,里面包括了看球的路线、相关的花费,甚至还包括了当地的美食、购物等内容,可谓相当下工夫。恒大

俱乐部在攻略中发出了倡议,号召中国球迷“同胞一心”,共同自觉身着红色战袍入场,共同缔造客场“中国红”方阵。恒大主帅里皮,表示“若能夺取亚冠冠军,我将年轻20岁”,剩下的就是看恒大的球员,如何帮助本队主帅完成这一心愿了。

鲁能青训要跳“桑巴”

本报记者 李志刚

在中国足坛,提起俱乐部青训工作,谁都说“鲁能做得最好”。“顶点便意味着瓶颈,鲁能足校、鲁能青训不能因为在国内办得好就洋洋自得,我们必须突破瓶颈,而突破的办法就是国际合作。”鲁能泰山俱乐部总经理刘宇在此前接受采访时曾经这么说。“说了就干,把工作落到实处”,是本赛季在鲁能管理层身上体现得比较鲜明的一个特点。10月16日至22日,鲁能俱乐部由总经理刘宇带队,组成一行三人的考察团,先后造访了巴西圣保罗、弗雷米嫩塞、弗拉门戈等著名俱乐部,考察并充分了解海外基地及职业俱乐部青训体系建设情况。

巴西各个俱乐部都极其重视青训和梯队建设,利用手中有限的资金建立起完备的青训营和各年龄段球队建制,其中大多具有悠久的历史传统和文化积淀。这些俱乐部每年从数以万计的8—9岁年龄段的足球少年中,选拔可造之材送入俱乐部下属青训营,进行系统培训,直到他们年满16岁后,俱乐部与符合一线队要求的少年签订职业合同,把他们正式带入职业足球圈。此次巴西之行,通过与对方俱乐部人员的沟通交流,鲁能考察团一行对巴西职业足球青训体系建设、球员选拔方式、分类培养模式、梯队管理机制等情况有了整体了解和全面认识,这对鲁能青训规划极具指导意义。鲁能体育将结合实际需要,针对不同年龄段球员制定个性化培训方案,初步确定了海外球员培养方式及与职业俱乐部的合作模式。

按照整体规划,鲁能俱乐部今后将在葡萄牙和巴西分别建立足球青训基地,其中与葡萄牙方面的合作协议已经签署,巴西方面则一直在积极筹划之中。刘宇等人此次巴西之行,其中一部分任务就是与对方协商基地的建设。在巴西,鲁能青训的工作重点是让U15等年龄段的青年球员,深入到巴西各个俱乐部之中,进行系统技术训练,这是比当年“健力宝留学巴西”更为科学、更有价值的举措。

首尔大将看扁恒大: 外援强,是优点更是弱点

本报记者 李志刚

谁是首尔FC队中最有威胁的箭头人物?答案是该队的外援,黑山前锋德扬。提到德扬时,恒大主帅里皮说自己一下子就想到了瑞典世界级前锋、效力法甲巴黎圣日耳曼队的伊布。“德扬和伊布很像,能力虽然赶不上伊布,但他们的技术就像是孪生兄弟。”首尔FC的另一名外援埃斯库德罗则说,德扬要比恒大的外籍前锋穆里奇“强好几倍”。德扬本人强调,“赢球是必须的”,“我们现在要做的,就是在主场取得

进球然后赢下比赛,这样在决赛第二回合到了广州时我们就会有优势。”

最近首尔FC队的竞技状态并不好,在韩国K联赛中已经三场不胜,甚至连一个进球都没有获得。对此,德扬认为需要具体分析,“情况的确是这样,但大家要知道,三场比赛中的两场,我因为去参加国家队的比赛而缺席。而当我不在时,我的队友们没有找到很好的进攻方法。”展望亚冠联赛,德扬说对于任何一支球队来说,一旦进入一项赛事的决赛,没有人不希望夺得胜利,首尔FC也

是如此,“虽然现在不是热门,但我相信首尔FC能够取得最终的胜利。广州恒大的确是一支很强的球队,但是作为对手,我要提醒他们的是,请不要盲目乐观,别忘了在本赛季的小组赛中,他们与全北现代踢了两场,都没有取胜过,而我们队可比全北现代更强。”

对于广州恒大,一度被传有望加盟广州富力的德扬有足够的了解,他说自己之前看过恒大的比赛,“说实话,这是一支非常强大的球队,想取胜他们并不容易。恒大的攻势足球总能够创造非常多的机会,他

们能掌控比赛。里皮的调教对这支球队非常有益处,我发现,他们几乎每场都能完全压制对手,并且创造出让球队自由发挥的空间。”在德扬看来,“恒大三名前场的外援很强大,但这也正是恒大的弱点”,“我始终认为,在亚洲球队中,抛开外援因素,韩国球员的实力是强于日本和中国球员的。所以,我认为恒大的弱点所在,同时也是我们最大的优势,便是我的韩国队友比恒大的中国球员出色很多。正因如此,我对首尔FC击败广州恒大,充满了信心。”

奥特朗多模电热水器 体积小 加热快 舒适度更高



HDSF727

消费者的烦恼:水温忽冷忽热,沐浴不舒服。以前好多购买传统电热水器的消费者,用过几年的使用后感,传统电热水器体积大,外形笨拙,加热慢,能耗较大,洗浴过程中,需不断调温,水温忽冷忽热,舒适度低,浪费水龙头,成本高,水量小。

什么是多模电热水器?奥特朗研发的多模电热水器是一种热水器,拥有即热、速热、智能三种模式,夏、秋、春三季即开即热,冬季采用速热或智能模式,短管等,即可享受充沛热水。与传统电热水器相比,具有更小的体积、更快的速度、更大的水量、更低的能耗、更好的舒适度。又解决了即热式的安装难题,是更适合中国国情的热水器。目前,奥特朗推出的多模电热水器分两位调节、机械恒温与变频智能恒温三种类型。

多模电热水器是行业的发展方向,正在制定国家标准。作为全新品类,多模电热水器是未来发展的方向。2012年奥特朗在多模电热水器技术方面的实力与研发基础,经国家标准委员会秘书处同意,奥特朗参加《储水式电热水器》标准起草工作组,并担任该标准起草工作组组长。担此重任,再一次证明了奥特朗在行业内的领导地位。

变频智能恒温,奥特朗的“多模变频”再升级。2013年奥特朗推出HDSF727采用变频智能恒温技术,能在30-65度内自由控温出水,在有效热水输出范围内,无论水压、电压、进水温度如何变化,出水温度恒定,无需调节水温或设置外置恒温龙头,开创了电热水器恒温先河!实现了多模技术再升级,必将引起新的“多模旋风”。

马上行动吧,选择奥特朗,选择多模时代!友情提示:奥特朗产品在全国各大家电卖场、百货商场、专卖店有售。全国销售咨询,招商热线:020-22840000

利仁电器开创电饼铛“微压食代”

金秋十月,北京利仁科技有限责任公司的新一代微压电饼铛已全面上市。伴随着全新微压技术的问世,利仁将再次掀起饼铛市场的销售热潮。该项技术的核心功能是在饼铛内部形成密闭空间,由微循环系统产生微压力,更高效的热量食物,使食物中的水分与油分达到完美的黄金比例,大大提高了食物的口感。

从1996年至今,利仁电器始终致力于厨房家电的研发与服务。尤其在饼铛行业,从双面烤饼的研发到蒸烤技术的革新,从90度展开到180度展平的产

品升级,从机械版到电脑版的操作体验,利仁始终引领着一代代的潮流。正是因为利仁倾注了18年的专注和积累,才取得了今天在饼铛行业中不可撼动的领导地位。全新技术的微压电饼铛,让您轻松进入厨房的“微压食代”。

LIVEN 利仁



瑞星:病毒伪装DNF外挂海量 恶意程序致电脑宕机

据瑞星“云安全”系统统计,本周共查获了27,199个钓鱼网站,共有109万网民遭钓鱼网站攻击。本周一个名为“Mem”的水马病毒,应引起用户警惕。

本周关注的钓鱼网站:假冒中国区好声音类钓鱼网站,假冒网游交易类钓鱼网站,假冒网游类钓鱼网站等利用社会工程学原理骗取网民的网银账号及个人隐私信息,应予以警惕。

本周关注病毒:“Trojan.DL.Win32.Mem”木马病毒“病毒伪装知名网游DNF的外挂程序”引诱用户下载并安装,病毒运行后,将连接获取配置信息,模拟中毒电脑的IE主页并向黑客指定网址发送流量,除此之外,该病毒还会向用户电脑不断安装病毒软件,6分钟之内可达20个之多,同时对用户将网络信息盗取、电脑关机等行为。

防范方法:1.安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V16.2 开启瑞星“智能反钓鱼”功能;2.可拨打客服热线或向客服网站获取支持。

瑞星 永久免费 www.rising.com.cn